MATEMATICA I
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2012-13 Teste de auto-avaliagao (4) - Solugoes

1.
(a) f(x) = ¥ 4T +28(4) (95 | 4 4 8cos(dx)); f£/(0) = 12.
(b Fx) = 20 sin®(5z) cos(5x) cos(4x) + 4sin(4z) sin* (5z) Fr/2) = 0
cos?(4x) ’ '
/ _ 2 .l _ M
(© f@) = Varctan(1 4 4z)[1 + (1 + 42)%)’ 110 = T
2.

(a) Nao é possivel aplicar o teorema de Rolle pois a fungao nao é diferencidvel no intervalo |1, 9],

uma vez que nao tem derivada em x = 5.
(b) Basta aplicar o teorema de Lagrange a f(x) = arctan e” no intervalo [0, ] e usar a desigualdade

)
(&
o < L.

3.

(8) 1+ az + 20,2 | alo=Da=2) ;5 | aleD@=2a=3 4 | p,

(b) flw) = e = 335 5

(a) | — o0, 3[U]3, +o0l.

(b) lim, oo f(x) = 2; lim, o f(z) = 7/2; lim, o+ f(z) = 3; lim,_yo- f(x) =0, lim,_,3+ f(z) =
—o0; lim,_,3- f(z) = +o0.

(c) | = o00,2[U]2, 3[U]3, +o0].

(d) decrescente em ]oo, 2[; crescente em |2, 3[; crescente em |3, +00[; o ponto 2 é um minimizante

relativo e o valor do minimo relativo 0.
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